
住んでいる

85.6%

仕事等で

日常的

にいる

9.4%

土地のみを

所有

している

5.0%

45.6%

44.9%

36.7%

14.3%

4.8%

0% 20% 40% 60%

各戸にニュースレター等の配布や回覧

インターネットの活用
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協議会については以下のホームページをご覧ください。

http://www.city.saitama.jp/001/010/015/006/p051202.htmlＵＲＬＵＲＬ

【問合せ先】

さいたま市 都市局 まちづくり推進部 まちづくり総務課 企画・支援係
住所 〒３３０-９５８８ さいたま市浦和区常盤６丁目４番４号 (市役所８階)
電話 ０４８-８２９-１４４４・１４４５ ファックス ０４８-８２９-１９７６
メールアドレス machidukuri-somu@city.saitama.lg. jp

Ｑ．本町通りのまちづくりに関する情報発信に
ついて、どのような方法が良いと思いますか？

Ｑ．本町通りにおけるまちづくりの
取組に、ご関心はありますか？

本町通りにおけるまちづくりの取組に、

関心が高いことがわかります。

ニュースレターやインターネットの活用の

ご意見が多かったことがわかります。

回答者の属性

お住まいの地域本町通りでの居住等の状況年 齢
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16.3%50～59歳

16.3%

60～69歳
15.0%
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本町西４丁目
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「住んでいる」

を選んだ方が右の設問を回答

まちづくりへの関心

約7割

今後、本アンケートの結果を踏まえつつ、地域の方々のご意見をお聴きしながら、協議会と
さいたま市の協働により、歴史を伝える本町通りのまちづくりの実現を目指していきます。
また、協議会の活動について、随時「与野本町駅周辺地区まちづくりニュースを」発行する
予定としていますので、以下のホームページをご覧いただければと思います。

歴史を伝える本町通りの
まちづくりに関するアンケート結果【概要】

歴史を伝える本町通りのまちづくりに関するアンケートに、

ご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果

の概要をまとめましたので、ご報告いたします。

■実施主体 さいたま市

与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会

■調査期間 平成28年12月～平成29年１月

■対 象 者 本町通り沿道にお住いの方、

本町通り沿道にお勤めの方、

土地を所有している方

■配 布 数 588枚

■回 収 数 164枚（回収率：27.9％）

さいたま市・与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会

Ｑ．本町通りのどのようなところに、
課題を感じますか？

Ｑ．現在の本町通りについて、
どのようなイメージをもっていますか？

「歩行者・自転車の安全性」に課題を
感じているとの意見が多いことがわかります。

「歩行者・自転車が

安全に通行できる

ようにする」が最も多く、

「旧街道の歴史を生かした

まちなみづくりを進める」や

「にぎわいのある商店街を

再生する」のご意見が、

多いことがわかりました。

Ｑ．本町通りのまちづくりで、特に取り組んでほしいことは何ですか？

本町通りのイメージ・課題
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歩行者・自転車の安全性

日常の買物に不便

まちなみの統一感

空き家・空き地・駐車場の増加

身近なみどりの不足

住民同士の関わり合い
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その他

61.7%

37.7%

30.2%

9.3%

4.9%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80%

自動車が多く通過する通り

どこにでもある普通の通り

旧街道の歴史的な雰囲気が

感じられる通り

店舗等が並ぶ通り

閑静な住宅地の通り

その他

「自動車が多く通過する通り」というイメージ
をもっている意見が多いことがわかります。
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26.9%

13.8%

11.9%

8.8%

1.3%

3.8%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歩行者・自転車が安全に通行できるようにする

旧街道の歴史を生かした“まちなみづくり”を進める

にぎわいのある商店街を再生する

みどりが多くある“まちなみづくり”を進める

自動車が走りやすい環境をつくる

蔵造りなど歴史的な建物を守る

住民同士の交流の機会をつくる

特にない

その他



75.0%

35.0%

26.3%

18.1%

1.9%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

電柱の撤去

大型車の交通規制

自動車の一方通行化による

歩行空間の確保

自動車の速度抑制

特にない

その他

74.4%

64.7%

28.2%

10.3%

3.2%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%

自転車の走る空間が十分になく、

自動車とぶつかりそうになる

自動車が、歩行者のすぐ横を走行する

道路脇の側溝等に段差があり、通行しづらい

夜、本町通りが暗く、周りの状況が見えづらい

特にない

その他
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0% 20% 40%

人々が憩える空間の確保

イベントやお祭り等の開催・実施

店舗で使えるクーポンの配布

まちなみを楽しむ散策イベントの実施

沿道の中古物件の紹介・活用

散策者向けの案内板の設置

特にない

その他

46.0%

30.1%

22.1%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

景観を意識したルールづくり

蔵造りや古民家等の保全

歴史的な建物や沿道の空間を

活用したイベントの開催

その他

「人が憩える空間の確保」を実施した方が良い

とのご意見が多いことがわかります。
「イベントやお祭りへの参加」
が多いことがわかります。

にぎわい

Ｑ．本町通りでは、主に何をしますか？

まちなみ安心して歩ける環境

Ｑ．現在の“まちなみ”について、
どのようなところが魅力だと思いますか？

Ｑ．本町通りを徒歩や自転車で通行するとき、危ないと感じることは何ですか？

Ｑ．本町通りにおける現状の幅員で、歩行者の安全性を高める取組として、
今後どのような取組を実施した方が良いと思いますか？

Ｑ．商店街のにぎわいをもたらすうえで、
今後どのような取組を実施した方が
良いと思いますか？

Ｑ．本町通りの魅力を高めるために、
歴史に配慮したまちなみづくりに
取り組んだ方が良いと思いますか？

「神社や仏閣などの文化的建物」が魅力だと
思うとの意見が多いことがわかります。

「ぜひ」
「ある程度」
取り組んだ方
が良いとの
意見が多い
ことが

わかります。

Ｑ．どのような取組を進めたら良いと思いますか？

「景観を意識したルール
づくり」を進めた方が
良いとの意見が多いこと
がわかります。

「取り組んだ方がよい」
「ある程度は取り組んだ方が良い」
を選んだ方が以下の設問を回答

区間別イメージ

区間３は、まちなみが魅力的で、商店街のにぎわいがあるとの意見が多いことがわかります。

区間の位置図
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多いことがわかります。

まちなみが
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安全性が低い
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「自転車の走る空間が十分

になく、自動車とぶつかり

そうになる」とのご意見が

多いことがわかります。

39.5%

22.9%

16.6%

8.3%

38.9%

5.1%

0% 20% 40%

イベントやお祭りへの参加

沿道の店舗で買物や飲食

散策

仕事又はアルバイト

特にない

その他

26.3%

24.4%

21.9%

18.8%

6.9%

5.6%

2.5%

1.3%

30.0%

3.1%

0% 20% 40%

神社や仏閣などの文化的建物

旧街道を意識させる和風の建物

高さの低い建物が並んだまちなみ

蔵造りなどの木造の建物

商店街のまちなみ

道路沿いの空間

庭や玄関先の樹木や草花

新しいデザインの建物

特にない

その他

自転車の一方通行化による
歩行空間の確保

夜、本町通りが暗く、
周りの状況が見えづらい

道路わきの側溝等に段差があり、
通行しづらい


